



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO

Ime in priimek začetnika/-ce:

JERNEJA DIMC

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 2. 2021
	do	28. 2. 2021

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	OPIS SKUPINE Prisotna sem v skupini Ježki. V skupini je 24 otrok, starih od 5 do 6 let. Vzgojiteljica je Urša Pogačar, vzgojiteljica predšolskih otrok – pomočnica vzgojiteljice pa Maja Lenarčič. V tem mesecu sem otroke spoznavala, priključila sem se njihovi igri, v katero so me sprejeli in me bili veseli. S tem so tudi otroci spoznali mene in skupaj smo se dobro ujeli. Skupina je prijetna in rada sodeluje v vodenih dejavnostih.
2	PONOVRNO ODPRTJE VRTCEV S svojim delom sem pričela tik po ponovnem odprtju vrtcev. Vrtec Medo je bil skoraj 3 mesece odprt le za nujno varstvo, zaradi ukrepov proti širjenju novega korona virusa. Otroci v moji skupini so bili ponovne vrnitve v vrtec izjemno veseli. Ko sem jih vprašala kaj so najbolj pogrešali, so mi odgovorili da svoje prijatelje in igranje z njimi. Malo težav s ponovnim vključevanjem v vrtec je imel le en otrok, ki je večkrat poudaril, da bi šel rad k mami. Bil je bolj tih in zaprt vase, k igri ostalih otrok se ni vedno priključil. Večkrat se je raje igral sam, zato sem pristopila k njemu in ga povabila k skupni igri. Moje bližine je bil vedno vesel in tudi jaz sem bila vesela, da me je sprejel in mi zaupal.

3	<p>TEMATSKI SKLOP-POŠTA</p> <p>Tematski sklop, ki so ga otroci spoznavali skupaj z vzgojiteljicama, je bil pošta. V igralnici so imeli »poštarski kotiček«, v katerem je bil prostor za poštne delavce in pripravo pošiljk. Večino proste igre so otroci preživeli v tem kotičku. Izdelali so tudi poštarske kape, katere so ob igri nosili. Otroci so spoznali delo poštnih uslužbencev in potek njihovega dela. Pri igri so pisali pisma, izdelovali kuverte, nosili pakete in pisma. Nad igranjem v »poštarskem kotičku« so bili navdušeni in se tam igrali vsakodnevno.</p>
4	<p>ZOOM SREČANJE STROKOVNIH DELAVCEV</p> <p>Odzvala sem se vabilu vodje vrtca, na 2. vzgojiteljski zbor preko ZOOM programa. Na začetku nas je pozdravila ravnateljica, ki je napovedala razvedrilni program z gostom. Po koncu kratkega razvedrilnega programa smo se pogovarjali o trenutni situaciji glede novega corona virusa, ukrepov in testiranja zaposlenih. Vodja vrtca nam je razložila novosti glede okrožnice, ki smo jo prejeli z ministrstva. Dobili smo tudi navodila za delo med zimskimi počitnicami, ki je potekalo malo drugače kot po navadi.</p>
5	<p>BIVANJE ZUNAJ</p> <p>Po dopoldanski malici smo z otroci odšli na sprehod. Sprehajali smo se po okoliških stranskih cestah, ki niso tako prometne in poljskih poteh, po katerih se otroci lahko prosto gibljejo po navodilih vzgojiteljice. Pri sprehodu sem v koloni hodila na sredini in bila pozorna na varno udeležbo v prometu, pri prostem gibanju pa sem z otroki sodelovala in jih za gibanje motivirala. Po dobri uri gibanja na prostem smo se vrnili v vrtec in se pripravili na kosilo.</p>
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Jerneja Dimc	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	28. 2. 2021	28. 2. 2021
Podpis		

